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селищної али, в особі ректора. Лаврену'тка Івана Йосиповича, шо ліє на пілстамі туту "у ню сторони (налалі прспільному
згалуваниі «Сторону, Уклали ланий Догомір про наступне

ЛРЕЛМЕТ 1 ЦІНА ДОГОВОРУ.
1. Постмальник зобов'юується передавати У нотановаєний строк У власність Покупця Товар вільний від будьяких прав та протей па.а прех сб про які ма момент укладені Договору Постачальімк зна чи повію бу знати, а Покутеіь зобов'язується приймати та
алачувани Товар на умовах даного Договору. ін172. Прелметом Доголору є Товар. Мр фісага«ожріж Гоюаруї, вкакамий у накладних (надалі «Товарб/ (Ка парубо Сторони розуміють Товар, Зазнантиій в окромій наклад
Жортим, кількість та ціна кожної парті Товар. погоджуються Сторонами ї зказуютьсяв спсшифікації, яка є невілємною частяною.
догоеру,
1 Шу Догору склалаєсума М 21,22 зно1. Постенльних злйснює постажу Тоюрузно Заколоєних Покупка. Сторони ворав зійєнюмати постання тояару залюо Графіку
Тоставок який У випадку його підписамиє невідсмною частиною» дажого Договору. В такому випадку погоджений Сторонами Графік.
юстаок може пероглялатися за полою сторіє частше саогоу а карта

2.СТРОКИ ТА ПОРЯДОК ПОСТАЧАННЯ
2. Для примании Товару. Покупець Зобов'язаниі надати Постанальіику. Замовлення і зазнанешням кі

характеристик Товару атакож часу та мія постави Товару.
23. Поданя Замовлення зайснюсться у писькопому вгляі за підлисом упояновеженої особи Покуни Замоллєнки зе бути поданобіншій формі (телефоном. електронною полою, факсом ітл
23. Після налоклания Заманаєння Постанальник ма. протязі олного робочого дня, надає Пожуюшо відповідь щодо нааності Тоюру,
зкахиного м Замавленні цінна ного. Постанальник но має права змінювати іму на Товар після прийшатя замовлена або поставки Товару.

3 У пику яко поставка поарів пдлагас ліисннувано віаповдию до закндавотва Україн. Постаальшик зобавізустьс надати
Такуликь авіреіу нотно валовідноли, яка нала право на ревліаію текото тару
23-Мікає поставки мідно варесиьщо вкзана уЗамоваєниї Покугих
36 Строк поставки протагом З. робочих ди 3 часу отримания відловілі на Замовлєния
17. поставка здійснюється транстортом а за рахунок Постечальника, У рез якщо загальний тоннаж замовленняє меншим 10ж,
Токутюць здійснює самовиаіз замовленого Товару
2. Прийманиаеролача Товару здійсмкється в місці поставки за участю пролетавниів Сторі
3. Перехід припласті іа Товар та ризику виладюоюї залилі чи пошкодаєчи віябувасться в момеит пізлисаня уповноваженими
прехтамиками Сторім акладиої що засідчує момеіт привмашавнперелаі Тоару

З. ПРАВА ТА ОБОВ'ЯЗКИ СТОРІН

полян"вособі.лиректора Березюк Оксани Олексанарівни, що

зості, асортименту та інших

ЗА. Мостачальник має правог
ЗАЛ, Поставляти Товар У відповідності ло наланих Покупнем замовлень, за ціною та у строки погохжені Покупцем У відповідності до
Ззаного Договору.
3-12. Вимагати своєчасної оплати за прийнятий Покупием Товар.
З.Л3.У випадку недотримання Покупцем п.5. Договору Постачальник має праяо відмовити Покупцюу поставці наступної пари Товару до
конання мим зобов'язань по розрахунках
52. Постачальмик зобов'язаний:
ЗІ, Постанальних перелас товар разом зі всіаю відповідною Ї належно оформленою документацією (товарно-транспортні. наклалиі.
млаткові наклалиі, сертифікат якості, інші сертифікат, висновок лержавної санітарно-тіпенічної експертизи, інструкції ї тлі), що с

мсобхідними відповідно до законодавства України і умов даного Договору. Постачальник повииеи зазначати в усіх документах, що
стосуються поставки. таку інформацію, яка також буде зазнансна У Замовлениї: адреса магазину. дята поставки, найменування та кількість
товарів,що поставляються, назма Постамальника, та іншу інформацією згілно вимог законодавства України. Постанальник надас на кожне
Замовлення Покушя відповідну накладну на поставку Товаруз переліком Товару, вказаному уЗамовленні Покупця.
32.2. Постамляти замовлений Покупцем Товар належної якості, в кількості, а асортименті та У строки виамачеції далим Договором та у

відповідності до Замовлешия Покупця. Товари, що поставляються, повинші відповідати всім санітарним, гіїснічним, державним
стандартам, технічиим. умовам та правилам, встановленим чинним законодавством. Украї. Якість товарів повинна бути підтверджена
документами (сертифікатом виробника або паспортом якості), які иеобкілні для товарів даного виду згідно з чинними правилами торгівлі,
санітарно-спілеміологічного законодавства. України та законодаяства України про захист прав споживачів, а також не матиме дефектів
товарного виду Підакщизний товар забемпечується марками акшизного збору що ме мають порушень цілісності й ушкодженько
перешкоджають ілентифікації партії. Постачальник зобов'язаний поставляти Товарз терміном придатності нс меншим 2/3 його загального.
терміну прилатност
323. Виконувати вимоги та положення Податкового кодексу України, а також, бушьякі ішші нормативіоправові акти, що регулюють
бухпалиерський та податковий облік діяльності суб'єктів господарювашия, у тому числі, Постачальник зобов'язується. своєчасно
здійенювати реєстрацію полаткових накладних, що налаються Покупщо,в. Єдиному державному реєстрі податкових наклалних, протягом
ітроку, установленого норами чинного законодавства Укр
34. Покупешь мас правої
3-31, Вимагати від Постачальника належного та своєчасного виконання всіх зобов'язань визначених Договором.
332 СУ вишадку, якщо при прийомі обо оприбутковувамні товару виявлена неправильність або неналежие оформлешии товаро-
супроводжували документів або перелік товару, що зазначений у товаро-супроволжувальних документах не відповідає переліку товару.
який вказаний у Замовлєнні, в такому вигалку Покупець має право вілмовити Постамальнику в прийманні такого товару.
333. Покупець має право вимагати від Постачальника прояєсти звірку взасморозралу ків, а Постачальник зобов'язаний надавати такий а

хасморозрахунків за вимогою Покулия протагом З (грьож) робочих днів, з дня такої вимоги Покулша.
334. Відмовитися від прийшття Товару асортимент якого ме відповідає замовлешно або умовам даного Договору. У разі відмови від.
"Товару, асортимеит якого ше відловідяс умовам замовлення, Покупешь мас право продявити вимогу про заміну такого товару або
відмовитися відоплати такого товару, а'якшо він вжг опланений, - вимагати повернення спланеної за нього грошової суми.
34. Покупень зобов'язаний
ЗАЛ. Пришити Товар. крім випадків, коли він мас право вимагати заміни Товару або мас право відмовитися від прийняття Товару та
ілмояитись віл Договору. та У інших випадках визнанених ним Договором. Повноваження прелетавника Покупця на правелення приймання
товарно-машеріальних цішостей від Постачальшика обов'юово повииші підпиерджувагися або Довірешістю ма приймання товарно-
матеріальних цішностей або кільшевою довіреністю в якій Покупець зазначає. наступі дам:



ляга видані довіреності та її вихідний помер,
Тирізаища, імена, по-батькові уповноважених Покупаєм осіб, посаду, паспортні даніта зразки піллисів ших ос, а також зразки штамів (.
ізаявнюсті такил), якими такі особи будут завірити свої підписи на відповідних документах для приймания майнових цінностей віл

ІПостанальника,
перелік документі, ма яких уповповажені особи мають право ставити піллис,
етрок ії довіреності,
-підлис керівника Покупця,
відбиток основної печатки
ЗА. випадку якщо цліжльність Покупшя пов'язана з реалізацію товарів, які підлягають лішензуванно, він зобов'язаний надати

Постачальнику колію відповідної лішеної

343. В рої належного виконания Постачальником обов'язків визнаєних Договором, здійснити оплагу за отриманий Товар з врахуванням.

строків визначених далим Договором.
33. У випадку зміни назпи, юридичної адреси, баикійських рекаізитів, початку. пропедури ліквідації, реорганізаії » змі

джеси для обміну даними Сторойи зобов'язані заачасно,за 5 каленлярних днів, письмово повідомити. про насташя таких

алати (надіслати шаним. листом З повідомлешням про вручення) завірені належним чином копій підтверджуючих докумен

суть повну відповідальність за нспалання чи незчасию надання письмового повідомлення про зміну назви, юриличної алресн.
банківських ректізитв, початку пропелури ліквілації реорганізації та зміну електронної адреси для обміну даними.

З. ЯКІСТЬ ТОВАРУ ТАРА ТА УПАКОВКА
ма. Якість Товару, що постачається повинна відповіляти ДСТУ, ГОСТам, ТУ, сертиікатам відповідності, гігієнічним свідоцтвам та (або).

іншим документами, які засвідчують якість даного виду Товару. Копії сертифікатів відповідності па захищених голограмаю бланках (в.

кільності, азнаненій у замовлений), а така належним чином завірсні копії інших документів надаються Постачальником при поставці.

кожнюї партії Товару відповіллю до кількості, вказаної Покупшем у замовленні
132 Термін придатності Товару на момент постали повинся бути не меншим 2/3 його загального термішу придатності. Після закітчення

терміну придатності поставлений товар повериєнню не підлагає
43 Поставка злійснюється з упаковці згідно з технічними Умовами виробника, яказабезпечує належне перевезення та збереження Товару.

33 Товар повинен мати маркування відповідно до вимог ДСТУ. ГОСТІ, в порядку, пергабаненому Кабінелом Міністрів України

45 У випадку поставки Товару в засобах удакоаки багаторазового використання, шо підлягають повериєнню, Покупець зобов'юується

іповернути поворотку тару у зворотний рейс Постачальника, В разі якшо Покупець не повернув Тару зворотнім рейсомвінповертає
Постамалишку за власний рахунок ї власним транспортом.
3-6. У випадку неповернення будь-яюто виду Тари за 10 днів до дати припинення дії щого Договору така Тара стас Товаром, та вважається.

троланою Покупшо за піною на момент припинення Договору. Строк оплати таної Тари наступає за ТОднів до дати припинення шого.

Дховору

електронної

5. ПОРЯДОК РОЗРАХУНКІВ:

15.Оата за Товар здійснюється прогиом. 7 календарних днів з моменту поставки Товару.

З) Ропрахунок за поставлений Товар здійснюється в безготівковому порялку, шляхом перерахування коштів ма поточний рахунок
ІПостмальшика або за домовленістю Сторін готівкоюв касу Постачальника.
53. Спюрони мають прало у межах діючого законодавства. України застосовувати бонуси, знижки та винагороди залежно від обоягу,

кількості, розміру. придбаних партій Товару. прощо укладаються окремі лодаткові угоди до даного договору щоло умов і розражунків У

відповідних відносинах.
5.У випадку порушення Покупцем п.5 1. Договору Постачальник мас прало при першому порушенні - знижує надану знижку (за умови.

інааності такої), при повторному порушенні-- вілкаитажус товар тільки по попередиій оплаті та за умови віжсутності заборгованості з боку

Покупая
6 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СТОРІН

1. У випадку порушення зобов'язань за даним Доповором , Сторони несуть відповідальність, визначену. цим Договором та діючим

Законодавством Укріїни Порушенням зобов'язанняЄПого йсвинонання, або неналежиє виконання (виконання з поруленням умов.

іношанеших змістом зобов'язання) За порушення забов'язашия внина сторона відшнодову спричиненні цим збитки.

52. У випадку несвоєчасної оплати за отриманий Товар Покупець сплачує Постачальнику пенюв розмірі полвійної облікової стали
АНапіонального Банку України за мажен ден прострочки від суми неоплаченого Товару та три прошаити. річних віл простроченої суми
63 невихонання забов'зания щоло приймання Товару, а також у разі безпідставної відмови від приймайтя Товару, предзаленої
Іостечальником у строкиів порялку, шо погоджені сторонами, Покупець сплачує штраф у розмірі 596 (п'яти вілостків) від вартості

інеприйнатого Товару
А. Поспнальних на момент укладешя, виконання даного Договору чи окремих його положень є платником податку па долану вартість, У

ізагяаку ізчим Сторони домовились про наступне:
АЛ У випадку якшо органами чи службовими особами шеитрального органу. виконавчої влади у сфері податкової політики та. його

Мериторіальних підрюмлілів, інших структурних підрозділів за даними перевірок результатів діяльності Постанальника лю господарських

взаємовідносинах з Покупцем1(шляхом. складання, акту перевірки, довідки, повідомлення рішения, висссння коригувань до обліююм

картки Постачальника як платника податку. іншим способом) буде зменшено податковий крелит Постанальшика з ГІДВ ло полатювим
акладним Покуних , зменшені. полаткні витраги Постанальника на вартість Товару Покупця поставленого згілно ланого Договору. та

Стлачених, донарахоїані Постачальнику цподатки, збори, обов'аюві платсжі, нараховані штрафні санкції за порушення полатюового.

Законодавства чи судом буде прийнято рішення про спалиєшна користь держави доходу, отриманого в результаті операції, що визнана

дійсною нікчемною фіктивпоко безтоварнохо такою, що фактично не відбувалась і, це буде пов'язашоз пілетавами передбаненими п.642.

даного Договору, Покупець зобов'язаний протягом5 ('яти) каленларних днів з дати направлення йому Постачальником відповідної вимоги.

голатити грошові кошти в розмірі, що різпа сумі, на яку Постанальшику. зменшено податковий кредит з ПІДВ, зменшені полаткові витрати.
мараховаці податки, збори, обов'язкові платежі нараховані штрафні санкції, стигнено на користь лержави отримане по договору, що.

івиоманий недійсним нікчемним (далі «Виплатах)
542. Пілетави при настанні яких відносно Постачальника. можуть бути застосовані санкції чи поклалена вілповілальність на Покушя в.

лорадку. поредбаненому 6.4. даного Договору
Уанулюванням (відміною) державної реєстрації Покупшх
Іиключенням Покупшя їз реєстру платників податку на долану вартість (в тому числі анулювання свідоцтва платника ПДВ),

Іпасподарськими відносинами Покупя йабо його контрагентів з підприємствами, які мають ознаки фіктивності (відсутність. матеріальної

(бу тружових ресурсів, несплата податків тощо) або з контрагентами фікгивна діяльність яких встановлена рішенням суду, шозафіксовано.

актах перевірки органів державної податкової служби чи рішенні (постанові) суду, посиланням полаткового. органу на фіктивність

яльності Покупця. чи його контрагентів, вказіякою полатиового органу на фактичну неможливість здійснення господарських операції між
"Покупиєм та його контрагентами, посиланімм податкового органу на відсутність реальності в господарській операціях між Покупном та

ого коппрагентами;
Уненалежним чином ведення бухгалтерського або полатиового обліку, несвосчаєним, неналежним чином, не я пояному обоюі поланням 2.

люлаткові оргами обов'язконої податкової звітності;
З встановленням податковим органом

чи
судом недійсності (в тому числі

Постачальником чи Покупщем та його контрагентом
інкемності) Договору, що підписаний між Покупием та



-'лятненням на користь лержави всього стриманого Постамальшином по нодійсному/нікіємному Догожору, що підписаний між Сторонами
Т бульсяким фактами, в тому числі вслючаючи, але не обмежуючись, порушенням порялку реєстрації податкових наклалших, відсутність
іобов'язових рекаізтія в полатковій накладиій, що пов'язані з порушенням Покутня або його котрагентами податкового законодавства;
інших передбачених законодавством України вигалких але не зазначених вдалому Договорі.
5-3 У зинадку наявності заборгованості Покупця перед Постанальшком | іс виконання Постанальником в термін, зазнанений плбА.
Ізаного Догопору; своїх зобов'язань по Виплаті - Виплата злійснюється пляхом проведения заліку зустрічних олнорідних вимог за рахунок
гроювих кошті,які підлягають оплаті Постанальнику Покутнем по буль-ким грошовим зобов'язанням у порялку, зазначеному в даному
Договорі
При кому, при настанні обставин вказаних в п. 64.1, п. 642 даного Договору, Постанальник має право в одностороиьому порядку.
лричушинити зинонація будь - яких зобов'язань за цим Договором.

24 У випадку невижонання Покупцем сяоїх зобов'язані, що зазначенів п.п. 6.1.1 даного Договору, Постачальник. мас право

на
стагнення

уми Виплати в судояому порядку.
5.15 У випадку, якщо акі (діоргану податкової службі чи рітення сулу (на підставі яких вииикли зобов'язання по Виплаг) в подальшому
будуть визнамиї ікзаноннми ї відмінені (повністю або частково), Постачальник. зобов'язується повернути Пакулшо отримані від нього в.

якості Виплати грошові ношти У відловідній сумі (пропоршійно, в залежності від того, в якій частині актді/рішення визнані незаконними,
відмінені, змінені). При шому. якщо з Постачальника. фактично були утримані в бжет суми донарахованих политків, зборів, штрафних
іанкці, вартість стриманого по Доголору, то повернених Покудщю грошових коштів здійснюється лише після їх фактичного отримання.
ІПостачальіиком їз бюлжету і тільки в розмірі суми, повериеноїз бюджету
546 У випалюу, якщо акт (лі) органу податкової служби чи рішення суду (на пілетаві яких шиникли зобов'язання по Виплаті) в.

лолальшому будуть. пизнаниї незаконними 1 відмінені (повністю або частково), Постачальник зобов'язується. припинити застосування
лотрафіних санкцій та сталиємь, поредбанених п. 6.4.1. даного Договору
48.7 Сілата штрафних санкцій не звільняє Сторони від виконання своїх зобов'язань за даним Договором.
618 Постанальник ппралі в одиосторошшьому порядку здійснити взаємозалік зустрічних однорідних грошових вимог (оплата раніше
лпоставаєного товару та вимога оплати Покупцем. штрафних санкції) та збільшити заборгованість за Товар на суму нарахованих штрафних

7. ФОРС-МАЖОР ОБСТАВИНИ
А. Строизвільняються від своїх обов'язків заданимДоговором У вигадку стихійних лих, військових дій або рішень влади, які призаели

о втрати, псування Товару, майна чи персоналу, абовіаший спосіб зробили неможливим виконання зобов'язань Сторонами, на час дії цих
обетавии.
272. Про почиток та кінеш форсзмажорних обставин Сторона пояинна повідомити ішу у письмовій формі долучивши до повідомлення
вілпювідний висновок Торгово-Промиславої палати України. Якщо форс-мажорні обставини тривають більше ніж З місяці Договір
івважається розірваним| Сторони повинаї негайно виконати усі взяті на себе забов'язанна.

З РОЗВ'ЯЗАШІЯ СПОРІВ.
181. Уві спори між Сторонами, з яких не було досигиуло згоди, вирішуються у відповілності ло законодавства України

9. СТРОК ДІЇ ДОГОВОРУ
9.1. Договір набирає чинності з момситу підлисання його Сторонамиї діс до "ЗІ"трудня 2024р. В тому випадку, якщо зобов'язашя за.

(Догопором не будуть виконані Сторонами або аднісю із Сторін, то лія договору проловжується до повного виконання зобов'язаньза дацим
"Договором.
92. Договір вважається пролонгованим на кожен наступний калешарний рік якшо за 30 каленларних днів до кіш дії Договору вілзжодної
ІСторони не налімила вимога про його зміну або розірвання, або не уклалено нового договору Кількість пролойтації є необмеженою.

лолнии УМОВИ.
10.1 Ба кисамової зголи Покупця, Постачальник немас права виконувати свої зобов'язання дострою.
102. Постачальник не має права передавати свої права | обов'язки, які випливають із ланого Договору третім особам бсз письмової зголи ма.

ше Покупня
1033 Палія Договору на розділи здійсисно лише для зручності ї не виливає на тлумачення змісту окремих пунктів Договору.
104. До вимог у звязку 3 нололіками проаного товару застосовується позовна давність в один рік, яка обчислюється від дня виявлення
недоліків у межах строків, встановлених статтею 650 Цивільного Кодексу України, а якщо на товар встановлено гарантійний строк строк.
іпридатнесті)- віл лиж вижвления недоліків у межах гарантійного строку (строку придатності)
1055. разі виншкиємия підстав для лострокояого розірвання Договору сторона іміатор розірвання, аленлає іншій Стороні повідомлення
тро розірвали, в якому зазнанається дата розірвання Договору. В разі відсутності заперечень іншої Сторони, Договір вважається розірваним

106; Умови Даного Договору Є комерційною тасмнишею | нс підлягають розголошенню.
107. Поєтнальник Є платником позатку на прибуток на загальних підставах.
108. Покупеь з
109 Підписанням даного Договору Покупець Грізична особа, фізична особа-пілириємеші) тайбо фізична особа, що Є предетавииюом
Токутния (в тому числі юоридичнюї особи) піл час уклалення, виконання Договору, налає згоду на обробку персональних даних з метою.
забезпечення реалізації пивільно-правоших, алміністративню-правових, полаткових. відносим відповідно до Цивільного колексу. України,
Господарського кодексу. Украйій, Податкового колексу України, інших законодавчих актів, та підтверлжує отримання від Постанальшика

лювіломлення о включення інформації до бази персональних даних, про володільця персональних даних, оклад та зміст зібраних
лереснальних лани, про прала суб'єкта персональних даних відповідно до Закону України «Про захист пореональних лани» та про осіб,

яким налаються персональшіда.
ПОЛО, Доковір складеший при повному розумінні Сторонами його умов та термі

туриміримках, якімають однакову юриличну силу по одному для кожної з Сторін
ТОЛІ доаштки до Договору є йотоневіл'ємними частинами.
2 Доматок М Спешяфікаця.

1 ЮРИДИЧИ АДРЕСИ, БАНКІВСЬКІ ТА ВІДВАНТАЖУВАЛЬНІ РЕКВІЗИТИ СТОРІН

гії українською мояою, у дюох оригінальних

ПОСТАЧАЛЬНИК: покупці
пп «Славутич. Поділля» НП «Чемеровецька багатопрофільна лікарня».
ікареся: 39000, м. Хмельницький, вул Шеочен (Адреса: ЗІ6ОІ, Хмельницька область,
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